



В Порхове мужчина признан виновным в угрозе применения насилия в отношении полицейского

Собранные Порховским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего местного жителя. Он признан виновным в угрозе применения насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

Установлено, что 16 апреля 2016 года злоумышленник, находясь у себя в квартире в г.Порхове в состоянии алкогольного опьянения, учинил скандал с супругой. Когда на место происшествия прибыли полицейские, он взял нож и, высказывая угрозу, направился в сторону одного из сотрудников, однако был обезврежен с применением боевых приемов борьбы.

Приговором Порховского районного суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком 2 года.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1055051>